



# Туристическо дружество "Трапезица-1902"

Велико Търново  
ул." Ст. Стамболов" 79 пк.251  
тел.: 062 635 823  
e-mail:trapezitca\_1902@abv.bg

Уважаеми госпожи и господа,

Туристическо дружество „Трапезица-1902“ е организация, чиято дейност е ориентирана към широки обществени групи. С утвърдените си традиции и богатата си дейност, Дружеството заема важно място и има ценен принос към културния продукт на старата българска столица и района. Поддържането и устойчивото развитие на Еко-зона „Ксилифор“ е сред приоритетите на нашата обществена организация вече 120 години.

Възстановена и развита е благотворителната идея „Коледен благотворителен бал“ на основателите на Дружеството от началото на миналия век, чрез която е построена и първата туристическа хижа в България, на хълма Царевец и открита на 24 май 1922 година. Благотворителният коледен бал днес има вече своя съвременна история с реализирани значими събития.

Продължаваме с идеята за благотворителните инициативи **младежки туристически поход Ком-Емине и възстановяване на юношески туристически клуб към Дружеството**. Една идея произлязла от дългогодишното ни партньорства с учебните заведения във Велико Търново.

Първият младежки поход Ком-Емине е проведен от учителя Любомир Войников и ученици от Втора смесена гимназия във Велико Търново, които за 48 дни преминават по билото на Стара планина до нос Емине.

Юношеският туристически съюз е основан през 1911 г. Учениците чрез своите дружества в страната развиват активна туристическа и излетна дейност. В откритата през 1904 година безплатна ученическа спалня се настаняват стотици деца и младежи от страната.

С широката обществена подкрепа и личния принос на всеки от нас осъществяването на благотворителните инициативи **младежки туристически поход Ком-Емине и възстановяване на юношеския туристически клуб към Дружеството** ще допринесе за развитието и възпитанието на младежта в клуба за пълноценен отдих и практикуване на туризъм, спорт и изкуство сред уникална и красива през всички сезони природна среда, като наша основна грижа и отговорност за младото поколение.

Разчитаме на Вашата съпричастност и щедрост!

## Дарителска сметка:

ТД "Трапезица - 1902" с IBAN: BG35 UNCR 9660 1093 6537 10 BIC: UNCRBGSF;  
УниКредит Булбанк - гр. Велико Търново

За информация: trapezitca\_1902@abv.bg; GSM: 0896 64 77 78– Секретар Георги Димитров